

教育资讯

郑州大学应用科技学院国际教育中心“2+2”留学即将迎来第二批新生

8月18日,郑州大学应用科技学院国际教育中心,将要迎来2008年所属国内国外双校园(2+2)教育项目的第二批新生...

当考生家长们被问及为什么对2+2留学项目感兴趣时,家长们表示:“现在高考录取比例不低,但是大学毕业生就业越来越困难...”

目前该项目所剩名额已不足10人,对本项目感兴趣的学生请抓紧时间!

赛昂和郑大出国留学培训中心联手推出让印度留学成最理想选择

21世纪,什么人才最紧缺?那便是IT人才,随着中国加入WTO,国内对英语人才的需求也大大增加...

《陈中数理化辅导期期爆满》系列报道之五

新初三新高三 三大法宝助推考生上名校

新的暑期马上结束,新初三、新高三课程压力一下子加重,特别是数学,大多学生开始很难适应。

陈中数理化辅导班利用假期时间,让即将要升入初三、高二的孩子先学习和适应新的学期生活...

后年起,新课标将加大重考难度 从后年起,高考将按照“新课标”出题,2009年高考,是“教改”前的“末班车”...

许多家长认识到了2009高考的重要性,更认识到了暑假是孩子高考成败的转折点,家长周律师五月份就开始给孩子找辅导班...

选择课外辅导,不能参加没有真名实姓老师授课的“忽悠班”,首先要弄清楚老师的背景和学校规模及教学环境。

新初三、高三学生暑期不妨加点“压”

很多学生过了暑假就要走进新的课堂,以往许多刚上初三的学生说:“暑假没做准备,感觉有点吃力。”



化的老师告诉记者,小学升初中是一个比较大的阶段性跨度,中学学习的知识容量、难度、方法以及对自主学习的要求都是和小学完全不同的...

“假期里孩子需要放松,但不能完全与学习脱钩,因为学习是有延续性的,完全脱钩容易造成断档,应该适当接触为好。”

新初三、新高三三大实用法宝

对新高二的同学,9月份是关键时期,要适应高二的快节奏、大运动量的学习生活,陈中数理化辅导中心的老师提出三点建议。

首先,“双基”落实到位。即要掌握各章节的基本概念和常见问题的解题方法,以及相应的技能技巧。

第二,限时做好作业。做作业要给自己规定时间,像考试一样“进入状态”,同样遵循先易后难的原则。

要认真订正,不妨准备一本错题集,记下错误原因,过段时间再回顾一下。有些同学做题时一边看公式一边做题,甚至互相对答案...

第三,减少低级错误。低级错误导致“会而不对”或“对而不全”,这是有些同学分数上不去的主要原因。

“生物化学竞赛班”圆你孩子大学梦

陈中辅导中心还专门开设了一个“生物化学竞赛班”,由高校一位具有博士学位的高级教练员亲授,受到了很多考生家长的关注和好评。

地址:农业路与文化路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心。 报名电话:63619977 13949007909

百名校花入围本报“奥运宝贝” 本周末将赴龙池十八瀑进行拓展训练 让我们和校花一起为奥运加油

8月8日凌晨零分1分,一名女婴在北京大学医院出生,这位幸运的奥运宝贝,将永远与第29届奥运会开幕日联系在一起。

首届中原高校女生风采大赛暨百名校花写生中原美景活动已经走过了新乡万仙山、郑州马拉湾、新郑龙泊圣地、洛阳栾川养子沟和新密神仙洞五个省内风景区...

“由于比赛的要求是考察选手们的综合素质,所以接下来我们还会给选手们开一些美学、历史和文学方面的文化理论课程。”

晚报记者 刘堃 通讯员 王欢 丽致龙摄影机构/图 河南千翼舞台服饰/服装提供



解读校花选秀 “百花校花写生中原美景”到底是怎样的一个选秀活动?

选秀活动已经完成了第一阶段“蓝色佳人”的评选,活动重在发掘中原高校中的才艺女生,经过晚报的系统培训和打造,让其成为中原文化腹地的一张灿烂名片...



活动预告

下次活动的地点将会在洛阳龙池曼国家自然保护区内的龙池十八瀑风景区。龙池十八瀑风景区处在白云山、木札岭和宝天曼三大景区环抱之中...

在上次活动信息发布之后,很多机关团体和民间组织打电话咨询活动的行程安排,欲与校花一同前往写生美景。

冠名赞助、景区合作、企业招商进行中

目前活动的第二阶段即将展开。第二阶段的主题是“绿色佳人”的评选,活动以展示河南的山水游为主线,目前继续诚征合作。

合作热线:13803817685、13592586925 活动咨询电话:67655022、67655031